
　道のりは，道にそった長さです。

　　480+ ㋐ = ㋑

答え　㋑ m

　右の地図を見て，答えましょう。
1　駅からひろしさんの家までの道のりは何m 

ですか。

  〔 〕
2　駅から市役所までの道のりは何mですか。

  〔 〕
3　駅から学校までの道のりは何mですか。

  〔 〕

道にそった長さを，道のりといいます。
よ う 点 チ ェ ッ ク

　右の地図で，ちえさんの家から学校まで
の道のりは何mですか。

いれ 題 学校

ちえさん
の家 360m

480m

600m

駅

ひろしさんの家市役所

学校
200m

300m

400m
680m

200m320m

道のり

道のり

ポイント

600 mのところには道はないから，
道のりではない。

答え

㋐360

㋑840

P4MA1_014小学算数４年

長さ
組　　番

名前

月　　日 正答数

●地図から道のりがわかる。

3

ねらい



1　600 m

2　920 m

3　900 m

1　道をまっすぐに進むと，400+200=600

2　道にそって，
　　400+200+320=920

3　400+300+200=900

長さ
P4MA1_014



　 1 kgと2 kgの間にあるから，
㋐ kg●g

　いちばん大きいめもりは，1めもりが ㋑ gで，

1 kgから㋒ めもり。

答え　㋓ kg ㋔ g

　次のはかりで，はりのさしている重さを答えましょう。
1　 2　

  〔 〕 〔 〕

大きいめもりからよんでいきます。
（れい）　1 kgより，100 gの3めもり分重いから，
　　　　1 kg 300 g

よ う 点 チ ェ ッ ク

　右のはかりで，はりのさしている重さを
答えましょう。

いれ 題

100g
300g

答え

㋐1

㋑100

㋒7

㋓1

㋔700

P4MA1_015小学算数４年

重さ
組　　番

名前

月　　日 正答数

●はかりのめもりをよむことができる。

2

ねらい



1　1 kg 600 g

2　1 kg 150 g 1　1 kgと100 g のめもりの 6 つ分の重さ。
2　いちばん小さいめもりの重さは10 g。
　　1 kgと100 g と10 g のめもりの 5 つ分の 

重さ。

重さ
P4MA1_015


